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Leonberg, 24. Februar 2018
TECHART auf dem Genfer Auto-Salon 2018

Weltpremiere: TECHART für den Panamera Sport Turismo

Einen Einblick in die Welt der Premium-Individualisierung bietet TECHART allen Porsche Fahrern mit zahlreichen Neuheiten auf dem Genfer Auto-Salon. Im Zentrum des Markenauftritts in Halle 2: die Weltpremiere des TECHART Programms für den Porsche Panamera Sport Turismo.

Zur Markteinführung zeigt TECHART mit dem GrandGT »Supreme« eine gleichermaßen sportliche und luxuriöse Edition. Außen das neue TECHART GrandGT Stylingpaket für die Panamera Sport Turismo Modelle, großzügige 22-Zoll TECHART Formula IV Räder, eine TECHART Sportabgasanlage mit
Titan-/Carbon-Endrohren sowie eine Komplettlackierung in Sonderfarbe Racing Green.
Innen ein Meisterstück der TECHART Interieurmanufaktur. Bereits die Wahl des verarbeiteten Leders ist außergewöhnlich: Beibehaltung von Weichheit und Natürlichkeit lautete eine Herausforderung für die Sattlermeister. Das Resultat ist ein Leder in ungeprägter Nappaausführung, chromfrei gegerbt und lösungsmittelfrei zugerichtet, handwerklich verarbeitet bis in den letzten Winkel des Sport Turismo.
Das wertvolle Material verwöhnt in Kombination mit mehrfarbigen Ziernähten, einem individuell abgestimmten TECHART Sportlenkrad sowie lackierten Bedienelementen und Zierzeilen.
Für souveräne Fahrperformance zeichnet die TECHART TECHTRONIC Leistungssteigerung für den Panamera Turbo auf 640 PS/470 kW verantwortlich. Das Drehmoment steigt auf 900 Newtonmeter. 3,4 Sekunden liegen zwischen Stillstand und 100 km/h, nach weiteren 8,3 Sekunden erreicht der Sport Turismo mit TECHART Powerkit 200 km/h.
Im Rampenlicht der Halle 2 stehen unter anderem die sportlichen TECHART Optionen für den Porsche 911 GT3 mit TECHART Carbon-Sportpaket und Carbon-Sportendrohren, das TECHART GTstreet R Cabriolet auf Basis 911 Turbo S sowie das TECHART Programm für den Macan Turbo mit Performance Paket.
TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.
Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen mit mehr als 75 Mitarbeitern am Standort Leonberg und weltweitem Vertrieb.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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