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PRESSE INFORMATION

TECHART für die neuen Porsche 718 Modelle.
Weltpremiere auf der Essen Motor Show.
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Essen, 25. November 2016
TECHART verfeinert die neue Porsche 718 Modellgeneration mit einem umfangreichen Individualisierungsprogramm. Mit einem neuen Aerodynamikpaket und den 21“ Formula IV Leichtmetallrädern schärft TECHART den markanten Auftritt nach. Aber auch in den Bereichen Fahrdynamik und Klang hat TECHART nachgelegt: Im 718 Boxster S stehen nach dem Besuch in Leonberg bis zu 400 PS zur Verfügung – mit Teilegutachten und Garantie. Die TECHART Sportabgasanlage mit carbonummantelten Endrohren unterstreicht die Sportlichkeit des Mittelmotor-Roadsters deutlich. Unter dem Verdeck sind der Individualität keine Grenzen gesetzt, mit Leder, Lack und Carbon wird jeder Kundenwunsch in Perfektion umgesetzt. 

Dynamik. Betont. Das neue TECHART Aerokit für die Porsche 718 Modelle.

Das TECHART Aerodynamikpaket für die Porsche 718 Modelle unterstreicht den sportlichen Charakter der Individualisierung und hebt das Fahrzeug gegenüber Serienmodellen sichtbar ab. Dennoch erhalten sie mit dem richtigen Maß an Zurückhaltung die Linienführung.

Der zweiteilige Frontspoiler I mit integriertem Splitter fügt sich nahtlos in die Bugschürze ein. 
Der neue Heckflügel I ist fest montiert und verleiht der Heckpartie des 718 auch im Stand eine sportliche Optik. 
Nachgeschärft. Das TECHART Powerkit für den neuen 718 Boxster S.
TECHART steigert die Performance der neuen Porsche 718 Modellgeneration auf Knopfdruck. Das Powerkit von TECHART überzeugt durch volle Alltagstauglichkeit, nahtlose Integration, Sorgenfreiheit beim Thema Garantie und Gewährleistung (EUR 75.000 Deckungssumme für Motor und Antriebsstrang) und Teilegutachten.

Das neue TECHART Powerkit steht sowohl für den 718 Boxster S als auch für den 718 Cayman S bereit. Beide Fahrzeuge leisten mit verbauter TECHART TECHTRONIC insgesamt 400 PS (Serie: 350 PS) und bieten ein maximales Drehmoment von 480 Nm (Serie: 420 Nm). Die Leistungssteigerung wird durch Aktivierung des SPORT oder SPORT PLUS Modus aktiv. 

Technische Daten
	TECHART Powerkit
	TA 082/S1

	Verfügbar für
	718 Boxster S und 718 Cayman S
2,5l/350 PS/420 Nm

	Leistungssteigerung
	+ 37 kW/+ 50 PS

	Drehmomentzuwachs
	+ 60 Nm

	Gesamtleistung
	294 kW (400 PS)/480 Nm

	0-100 km/h (PDK mit Launch-Control)
	4,0 s (Serie 4,2 s)

	Höchstgeschwindigkeit
	296 km/h (Serie 285 km/h)


Neuheit: TECHART Klappenabgasanlage mit zwei zentral angeordneten Endrohren für die 718 Modelle.
Für Herzklopfen sorgen die weiteren TECHART Performance-Umfänge für die 718 Modelle. Zum Beispiel die Sportabgasanlage für hörbare Kraftentfaltung. Mit dynamischer Klappensteuerung und sportlichen Endrohre im typischen TECHART Design.
Für die 718 Modelle ist die Abgasanlage »Racing« mit zwei zentral angeordneten Titanendrohren mit Kohlefaser-Ummantelung erhältlich. Die klappengesteuerte Anlage ist nicht nur optisch ein unmissverständliches Statement. Akustisch unterstreicht sie die Sportlichkeit der neuen Mittelmotor-Sportwagen deutlich. Alternativ können auch die Serienendrohre übernommen werden.
Persönlichkeit rundum. TECHART Räder in 21-Zoll.

Original TECHART Räder stehen für eigenständiges Design, das perfekt zu den Porsche 718 Modellen passt. Von TECHART entwickelt und exklusiv nach strengen Qualitätsstandards produziert.
Das attraktive 21“ TECHART Formula IV Leichtmetallrad interpretiert das typische TECHART Raddesign in einer sportlichen 5-Doppelspeichen Struktur. Die spezielle Undercut Technologie im Fertigungsprozess sorgt für ein besonders geringes Eigengewicht.
Die individuelle Abstimmung aller TECHART Räder erfolgt auf Wunsch Ton in Ton mit der Farbe der Bremssättel, abgestimmt auf die Ziernähte im Interieur, zwei- oder mehrfarbig lackiert, mit mattierter Oberfläche oder mit markant abgesetztem Felgenrand in Kontrastfarbe.
»Exklusiv« bedeutet »Ihres«. Das TECHART Repertoire macht den 718 zum Unikat.
Willkommen zu Hause. Die TECHART Interieurmanufaktur lässt alle Kunden auch bei ihrem Porsche 718 Modell selbst bestimmen, wie sie Ihre Inneneinrichtung gestalten. Außergewöhnliche Qualität und Sorgfalt zeichnen dabei jeden Arbeitsschritt aus. Porsche Besitzer in aller Welt schätzen die präzise handwerkliche Verarbeitung wertvoller Werkstoffe durch die TECHART Manufaktur. Das gilt ebenso für die Auswahl der Materialien, die Abstimmung der Farben und das Gespür für Ästhetik.
Ob feine Akzente, komplett verfeinerte Interieurs oder individuell angefertigte Unikate in wunderbar geschmeidigem Naturleder – TECHART setzt der Umsetzung von Individualität im Interieur der 718 Modelle keine Grenzen.
Neues Sportlenkrad: TECHART »Typ 7« mit kleinerem Durchmesser und Lenkradheizung.
Das neue TECHART Sportlenkrad »Typ 7«, basiert auf dem Skelett des optional ab Werk erhältlichen Porsche GT-Sportlenkrads. Die ergonomische Formgebung des Lenkradkranzes ist TECHART-typisch, ebenso die nahezu grenzenlose Vielfalt durch individuelle Abstimmung von lackierten Bestandteilen, Leder- und Kohlefasersegmenten, Perforationen, Zierbiesen und Nähten. Multifunktion, Schaltpaddles und der Mode-Schalter bei Ausstattung mit Sport Chrono Paket bleiben auch beim TECHART Sportlenkrad »Typ 7« erhalten. Alle TECHART Lenkräder sind optional auch mit TECHART Lenkradheizung erhältlich, Funktion und Bedienung bleiben identisch, sofern auch das ursprünglich verbaute Lenkrad bereits beheizbar war. Für eine angenehme Haptik der Paddle-Oberflächen aus Metall – besonders bei kalten oder heißen Außentemperaturen – bietet TECHART eine neue Zierblende als zusätzliche Option an. Sie hüllt den Griffbereich in Leder oder Alcantara und setzt gleichzeitig einen feinen Akzent in Wunschfarbe.
Zum Manufakturprogramm für die 718 Modelle gehören viele weitere Optionen, die dem Innenraum besonderen Charakter verleihen. Dazu gehören unter anderem neue TECHART Kohlefaseroberflächen, farbig abgestimmte TECHART Instrumentenzifferblätter, eine TECHART Sportpedalerie oder auch beleuchtete personalisierte Einstiegsleisten.

###
TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.
Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt TECHART unter der Leitung der beiden Unternehmensgründer Thomas Behringer und Matthias Krauß diese Leidenschaft bis heute. Durch die konsequente Umsetzung der eigenen Ideen und Ziele entwickelte sich ein weltweit agierendes Unternehmen mit mehr als 75 Mitarbeitern und einem Vertrieb in mehr als 30 Länder. Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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