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PRESSE INFORMATION

Weltpremiere in Essen: TECHART Sportpaket für den Porsche 911 GT3.
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Essen, 30. November 2017
TECHART schärft den Charakter der aktuellen Porsche 911 Modellgeneration mit einem vielfältigen Angebot an Personalisierungsoptionen. Dazu gehören TECHART Aerodynamikpakete für die 911 Carrera, Targa und Turbo Modelle, aber auch TECHART Performance Optionen und Motorleistungs-steigerungen bis 720 PS, TECHART Leichtmetallräder und das vielfältige Repertoire der TECHART Interieurmanufaktur machen Lust auf mehr Freude an Individualität. Neu für den 911 GT3 präsentiert TECHART zur Essen Motor Show ein umfangreiches Sportpaket in Carbon.
Sport bis in die kleinste Faser. Die TECHART Carbon Sportpakete.

Hochwertige TECHART Kohlefaserbauteile für Karosserie und Interieur verkörpern die markentypische Individualität. Ob als Bestandteil von TECHART Aerokits in Form von Komponenten wie Lufteinlässen, Flügelprofilen oder Dachspoiler, Interieur-Zierteile und ganzen Sitzrückenschalen oder auch zur markanten Aufwertung von Serienbauteilen wie zum Beispiel dem Porsche SportDesign Außenspiegel.
TECHART Carbonpakete sind für alle 911 Modelle erhältlich.
Weltpremiere: TECHART Carbon für den 911 GT3.
Speziell für den 911 GT3 steht nun ein eigens konzipiertes TECHART Carbon Sportpaket bereit.
Je nach Bauteil ersetzen die Kohlefaserelemente das Originalteil oder sorgen als aufgesetzte Blende für Sichtcarbon Styling aus einem Guss.


Der Teileumfang in Sichtcarbon, wahlweise seidenmatt oder hochglänzend umfasst eine
Leichtbau-Fronthaube mit integrierter Abluftöffnung, einen Frontspoiler und Airblades, Winglets, Seitenschweller, ein Heckflügelprofil, Ram Air-Hutzen sowie einen Heckdiffusor.
Dazu sind TECHART Sportendrohre in Titan-/Carbon-Kombination erhältlich.
Persönlichkeit rundum. Das 20-Zoll TECHART Formula Race Schmiederad.

Original TECHART Räder stehen für eigenständiges Design, das perfekt zu den Porsche 911 Modellen passt. Von TECHART entwickelt und exklusiv nach strengen Qualitätsstandards produziert.
Für den 911 GT3: das attraktive TECHART Formula IV Race Schmiederad mit Zentralverschluss. Es interpretiert das typische TECHART Raddesign in einer sportlichen 5-Doppelspeichen Struktur. Durch optimierte Schmiede- und Undercut Technologien im Fertigungsprozess wird ein besonders geringes Eigengewicht realisiert.
Die individuelle Abstimmung aller TECHART Räder erfolgt auf Wunsch Ton in Ton mit der Farbe der Bremssättel, abgestimmt auf die Ziernähte im Interieur, zwei- oder mehrfarbig lackiert, mit mattierter Oberfläche oder mit markant abgesetztem Felgenrand in Kontrastfarbe.
»Exklusiv« bedeutet »Ihres«. Das TECHART Repertoire macht den 911 GT3 zum Unikat.

Porsche Besitzer in aller Welt schätzen die präzise handwerkliche Verarbeitung wertvoller Werkstoffe durch die TECHART Interieurmanufaktur. Das gilt ebenso für die Auswahl der Materialien, die Abstimmung der Farben und das Gespür für Ästhetik.
Ob feine Akzente, komplett verfeinerte Interieurs oder individuell angefertigte Unikate in wunderbar geschmeidigem Naturleder – TECHART setzt der Umsetzung von Individualität im Interieur aller Porsche 911 Modelle keine Grenzen.
TECHART Sportlenkrad »Typ 7«.
Das TECHART Sportlenkrad »Typ 7«, basiert auf dem Skelett des ab Werk erhältlichen Porsche GT-Sportlenkrads. Die ergonomische Formgebung des Lenkradkranzes ist TECHART-typisch, ebenso die nahezu grenzenlose Vielfalt durch individuelle Abstimmung von lackierten Bestandteilen, Leder- und Kohlefasersegmenten, Perforationen, Zierbiesen und Nähten. Multifunktion, Schaltpaddles und der Mode-Schalter bei Ausstattung mit Sport Chrono Paket bleiben auch beim TECHART Sportlenkrad »Typ 7« erhalten.

Alle TECHART Lenkräder sind optional auch mit TECHART Lenkradheizung erhältlich, Funktion und Bedienung bleiben identisch, sofern auch das ursprünglich verbaute Lenkrad bereits beheizbar war. Für eine angenehme Haptik der Paddle-Oberflächen aus Metall – besonders bei kalten oder heißen Außentemperaturen – bietet TECHART eine Zierblende als zusätzliche Option an. Sie hüllt den Griffbereich in Leder oder Alcantara und setzt gleichzeitig einen feinen Akzent in Wunschfarbe.
###
TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.
Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen mit mehr als 75 Mitarbeitern am Standort Leonberg und weltweitem Vertrieb.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme alle Porsche Baureihen und Modelle ab.

TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
Kontakt
TECHART Automobildesign GmbH
Röntgenstrasse 47, 71229 Leonberg, Deutschland
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