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PRESSE INFORMATION

TECHART für die Porsche 911 Modelle.
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Essen, 25. November 2016
TECHART schärft den Charakter der aktuellen Porsche 911 Modellgeneration mit einem vielfältigen Angebot an Personalisierungsoptionen. Zum Beispiel mit TECHART Aerodynamikpaketen für die 911 Modelle. Aber auch die TECHART Performance Optionen, TECHART Leichtmetallräder und das vielfältige Repertoire der TECHART Interieurmanufaktur machen Lust auf mehr Freude an Individualität. – Ungetrübte Freude. Denn original TECHART bedeutet nahtlose Integration. Mit hervorragendem Design, markentypischer Erstausrüsterqualität und Sorgenfreiheit beim Thema Garantie und Gewährleistung. Vor allem aber: ganz nach Ihren persönlichen Vorstellungen.

Idealzustand neu definiert. TECHART Aerokits für die Porsche 911 Modelle.

Die TECHART Aerodynamikpakete für die Porsche 911 Modelle unterstreichen den sportlichen Charakter der Individualisierung und heben das Fahrzeug gegenüber Serienmodellen sichtbar ab. Dennoch erhalten sie mit dem richtigen Maß an Zurückhaltung die unverkennbare 911 Linienführung.

Der zweiteilige Frontspoiler I mit integriertem Splitter fügt sich nahtlos in die Bugschürze ein. 
Für die 911 Modelle stehen zwei TECHART Heckflügel zur Wahl. Der Heckflügel I wird gemeinsam mit dem Heckdeckel automatisch verstellt. Der Heckflügel II ist fest montiert und verfügt über windkanalerprobte Lufteinlässe, die in jedem Fahrzustand eine ausreichende Versorgung der Ladeluftkühler sicher stellen. Gleichzeitig sorgen speziell angeformte Ladeluft-Auslässe am Heck des 911 für eine noch effektivere Wärmeabfuhr.

Der TECHART Dachspoiler, die konturierten Seitenschweller und Heckdiffusoren runden die Aerodynamikpakete für die 911 Modelle ab. 
Sport bis in die letzte Faser. TECHART Carbonpakete für den Porsche 911.

Hochwertige TECHART Kohlefaserbauteile unterstreichen den individuellen Anspruch mit attraktiven Designelementen in makellos verarbeitetem Sichtcarbon. Charakterisiert durch geringes Eigengewicht, aufwändige Oberflächenverarbeitung sowie individuelle Gestaltungsmöglichkeiten in matter und hochglänzender Ausführung bis hin zur Einfärbung mit lasierenden Lacken, setzen TECHART Sportpakete in Sichtcarbon rundum Motorsport-Akzente.
In der TECHART Manufaktur gefertigt, bieten original TECHART Carbonbauteile für Karosserie und Interieur markentypische Individualität. Ob als Bestandteil von TECHART Aerokits in Form von Komponenten wie Lufteinlässen oder Flügelprofilen, Interieur-Zierteile und ganzen Sitzrückenschalen oder auch zur markanten Aufwertung von Serienbauteilen wie zum Beispiel dem Porsche SportDesign Außenspiegel. TECHART Carbonpakete sind für alle 911 Modelle erhältlich. 

Fahrdynamik, maßgeschneidert. 

TECHART Powerkits für die Porsche 911 Modelle.
TECHART steigert die Performance der neuen Porsche 911 Modellgeneration auf Knopfdruck. Die TECHART TECHTRONIC bietet spürbare Mehrleistung bei voller Alltagstauglichkeit. Nahtlos integriert, mit Teilegutachten und Sorgenfreiheit beim Thema Garantie und Gewährleistung. 

Neue TECHART Powerkits stehen sowohl für den 911 Carrera als auch für den 911 Carrera S bereit. Der 911 Carrera leistet mit verbauter TECHART TECHTRONIC insgesamt 430 PS (Serie: 370 PS) und ein maximales Drehmoment von 530 Nm (Serie: 450 Nm). Beim 911 Carrera S stehen mit TECHART TECHTRONIC durch Aktivierung des SPORT oder SPORT PLUS Modus 480 PS (Serie: 420 PS) und ein um 80 Nm gesteigertes Drehmoment von 580 Nm (Serie 500 Nm) zur Verfügung. 

Technische Daten
	TECHART Powerkit
	TA 091/C1
	TA 091/S1

	Verfügbar für
	911 Carrera und 911 Carrera 4 
3,0l/370 PS/450 Nm
	911 Carrera S und 911 Carrera 4S 
3,0l/420 PS/500 Nm

	Leistungssteigerung
	+ 44 kW/+ 60 PS
	+ 44 kW/+ 60 PS

	Drehmomentzuwachs
	+ 80 Nm
	+ 80 Nm

	Gesamtleistung
	316 kW (430 PS)/530 Nm
	353 kW (480 PS)/580 Nm

	0-100 km/h 
(PDK mit Launch-Control)
	911 Carrera: 4,0 s
911 Carrera Cabriolet: 4,2 s
911 Carrera 4: 3,9 s
911 Carrera 4 Cabriolet: 4,1 s

911 Targa 4: 4,1 s
	911 Carrera S: 3,7 s
911 Carrera S Cabriolet: 3,9 s
911 Carrera 4S: 3,6 s
911 Carrera 4S Cabriolet: 3,8 s
911 Targa 4S: 3,8 s

	Höchstgeschwindigkeit
	300 km/h
	310 km/h


TECHART Klappenabgasanlage mit vier zentral angeordneten Endrohren für die 911 Carrera Modelle.
Für Herzklopfen sorgen die weiteren TECHART Performance-Umfänge für die 911 Modelle. Zum Beispiel die Sportabgasanlagen für hörbare Kraftentfaltung. Mit dynamischer Klappensteuerung und sportlichen Endrohre im typischen TECHART Design.
Für die 911 Carrera Modelle ist erstmals eine Abgasanlage »Racing« mit vier zentral angeordneten Titanendrohren mit Kohlefaser-Ummantelung erhältlich. Integriert in einen neuen Heckdiffusor, ist die klappengesteuerte Anlage nicht nur optisch ein unmissverständliches Statement. Akustisch ermöglicht die Konstruktion mit vier Endrohren einen besonders deutlichen Unterschied der Soundkulisse beim Wechsel zwischen geschlossenen und offenen Abgasklappen.

Liftsystem auch zur Nachrüstung: TECHART Noselift®.
Für mehr sichtbare Dynamik sorgen TECHART Spurverbreiterungen sowie TECHART Sportfedern, die auch mit dem ab Werk erhältlichen Vorderachs-Liftsystem kombiniert werden können. Für alle 911, die nicht mit dem Liftsystem ausgerüstet sind, bietet TECHART mit dem TECHART Noselift® System eine bewährte Alternative zur Nachrüstung an. Für mehr Alltagstauglichkeit durch zusätzliche Bodenfreiheit auf Tastendruck. Verstellbereich: ca. 60 mm (Porsche: ca. 40 mm) bis zu einer Geschwindigkeit von 50 km/h (Porsche: 35 km/h).

Persönlichkeit rundum. TECHART Räder in 20- und 21-Zoll.

Original TECHART Räder stehen für eigenständiges Design, das perfekt zu den Porsche 911 Modellen passt. Von TECHART entwickelt und exklusiv nach strengen Qualitätsstandards produziert.
Allen voran: das attraktive TECHART Formula IV Leichtmetallrad sowie das TECHART Formula IV Race Schmiederad mit Zentralverschluss. Beide interpretieren das typische TECHART Raddesign in einer sportlichen 5-Doppelspeichen Struktur. Beim TECHART Formula IV Race Zentralverschlussrad wird durch spezielle Schmiede- und Undercut Technologien im Fertigungsprozess ein besonders geringes Eigengewicht realisiert.
Die individuelle Abstimmung aller TECHART Räder erfolgt auf Wunsch Ton in Ton mit der Farbe der Bremssättel, abgestimmt auf die Ziernähte im Interieur, zwei- oder mehrfarbig lackiert, mit mattierter Oberfläche oder mit markant abgesetztem Felgenrand in Kontrastfarbe.

Feine Details bringen TECHART Räder zusätzlich zur Geltung. Zum Beispiel TECHART Spurverbreiterungen. Sie verleihen den 911 Modellen einen noch sportlicheren Look. Die Räder schließen bündig ausdistanziert mit den Radhauskanten ab. Das Fahrzeug wirkt bereits im Stillstand dynamischer.

»Exklusiv« bedeutet »Ihres«. Das TECHART Repertoire macht den 911 zum Unikat.

Willkommen zu Hause. Die TECHART Interieurmanufaktur lässt alle Kunden auch bei ihrem Porsche 911 Modell selbst bestimmen, wie sie Ihre Inneneinrichtung gestalten. Außergewöhnliche Qualität und Sorgfalt zeichnen dabei jeden Arbeitsschritt aus. Porsche Besitzer in aller Welt schätzen die präzise handwerkliche Verarbeitung wertvoller Werkstoffe durch die TECHART Manufaktur. Das gilt ebenso für die Auswahl der Materialien, die Abstimmung der Farben und das Gespür für Ästhetik.
Ob feine Akzente, komplett verfeinerte Interieurs oder individuell angefertigte Unikate in wunderbar geschmeidigem Naturleder – TECHART setzt der Umsetzung von Individualität im Interieur der 911 Modelle keine Grenzen.
Sportlenkrad: TECHART »Typ 7« mit kleinerem Durchmesser und Lenkradheizung.
Das TECHART Sportlenkrad »Typ 7«, basiert auf dem Skelett des optional ab Werk erhältlichen Porsche GT-Sportlenkrads. Die ergonomische Formgebung des Lenkradkranzes ist TECHART-typisch, ebenso die nahezu grenzenlose Vielfalt durch individuelle Abstimmung von lackierten Bestandteilen, Leder- und Kohlefasersegmenten, Perforationen, Zierbiesen und Nähten. Multifunktion, Schaltpaddles und der Mode-Schalter bei Ausstattung mit Sport Chrono Paket bleiben auch beim TECHART Sportlenkrad »Typ 7« erhalten. Alle TECHART Lenkräder sind optional auch mit TECHART Lenkradheizung erhältlich, Funktion und Bedienung bleiben identisch, sofern auch das ursprünglich verbaute Lenkrad bereits beheizbar war. Für eine angenehme Haptik der Paddle-Oberflächen aus Metall – besonders bei kalten oder heißen Außentemperaturen – bietet TECHART eine neue Zierblende als zusätzliche Option an. Sie hüllt den Griffbereich in Leder oder Alcantara und setzt gleichzeitig einen feinen Akzent in Wunschfarbe.
Zum Manufakturprogramm für die 911 Modelle gehören viele weitere Optionen, die dem Innenraum besonderen Charakter verleihen. Dazu gehören unter anderem neue TECHART Kohlefaseroberflächen, farbig abgestimmte TECHART Instrumentenzifferblätter, eine TECHART Sportpedalerie oder auch beleuchtete personalisierte Einstiegsleisten.

###
TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.
Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt TECHART unter der Leitung der beiden Unternehmensgründer Thomas Behringer und Matthias Krauß diese Leidenschaft bis heute. Durch die konsequente Umsetzung der eigenen Ideen und Ziele entwickelte sich ein weltweit agierendes Unternehmen mit mehr als 75 Mitarbeitern und einem Vertrieb in mehr als 30 Länder. Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
Kontakt
TECHART Automobildesign GmbH
Röntgenstrasse 47, 71229 Leonberg, Deutschland
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