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Leonberg, 22. Dezember 2020

TECHART GTstreet R gibt fulminantes Film-Debüt im Netflix-Actionfilm Asphalt Burning 

Netflix zeigt den ikonischen TECHART GTstreet R in der Hauptrolle der prominent-besetzten Action-Komödie Asphalt Burning.

Action-geladene Fahrszenen, ein irrer Roadtrip und ein spektakulärer Showdown auf der Nürburgring-Nordschleife. Am Vorabend seiner Hochzeit mit Sylvia lässt sich der Bräutigam und Auto-Enthusiast Roy auf einen Seitensprung mit Robyn ein, die ebenfalls in die Braut verliebt ist. Nach der durchzechten Nacht buhlen die beiden bei einem alles-entscheidenden Rennen auf dem Nürburgring um Sylvia‘s Hand. An der Seite seiner Herausforderin Robyn steht der 720-PS-starke TECHART GTstreet R. Der norwegisch-deutsche Action-Streifen erscheint am 02. Januar 2021 auf Netflix. 

[bookmark: _GoBack]Der bei Fans und Sportwagen-Enthusiasten beliebte TECHART GTstreet R auf Basis des Porsche 911 Turbo S sorgt mit seiner charakteristischen Rundstreckenperformance und unvergleichbaren Alltagstauglichkeit dafür, dass Widersacherin Robyn – gespielt von Schauspielerin Alexandra Maria Lara – mit überlegener Fahrdynamik und maximaler Traktion ins entscheidende Rennen geht. Ausgestattet mit aerodynamischen Leichtbau-Karosserieteilen aus Carbon und dem leistungsstarken TECHART Performance Powerkit mit 530 kW (720 PS) legt der TECHART GTstreet R mit kraftvollem Klang ein eindrucksvolles Debüt auf dem virtuellen, roten Teppich hin. 

„Wir freuen uns sehr auf die Film-Premiere unseres TECHART GTstreet R in Asphalt Burning. Mit der hochkarätigen Schauspielerin könnte eine Besetzung für die Rolle in dem humorvollen Streifen nicht besser sein. Mit unserem TECHART GTstreet R bildet sie das ideale Team für den Showdown auf dem Nürburgring. Als das deutsch-norwegische Produktionsteam auf uns zugekommen ist, haben wir unsere Unterstützung mit dem TECHART GTstreet R für den neuesten Teil der Erfolgsreihe sofort zugesagt. Für rasante Fahrszenen sind wir immer zu haben.“, sagt Tobias Beyer, Geschäftsführer der TECHART Automobildesign GmbH, mit einem Augenzwinkern.

Zur prominenten Besetzung zählen neben Alexandra Maria Lara, Anders Christiansen, Kostja Ullmann als Autoschrauber, Henning Baum als Rennfahrer, Milan Peschel und Peter Kurth als Polizisten, Ruby O Fee und Schlagerstar Wencke Myhre. Rapperin Nura, Alec Völkel und Sascha Vollmer von The BossHoss sowie Jean Pierre „JP“ Kraemer sind ebenfalls mit von der Partie. 

###

TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen
mit weltweitem Vertriebsnetz.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme
alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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