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PRESSE INFORMATION


Leonberg, 26. November 2021

[bookmark: _GoBack]Initiative für sicheres Tuning: TECHART stellt neues Kampagnenfahrzeug auf Basis Porsche 911. 

In Zusammenarbeit mit der Initiative TUNE IT! SAFE! steht 2022 das Cabriolet von TECHART auf Basis des Porsche 911 Targa 4 für verkehrssichere und regelkonforme Automobilveredelung. 

TECHART steht als internationale Premiummarke rund um die individuelle Personalisierung jedes Porsche Fahrzeugmodells für einen verantwortungsvollen Umgang mit Emotionalität – immer nach dem Grundprinzip: Erstausrüsterqualität made in Germany. Dazu gehören Typgenehmigungen, Teilegutachten und Homologation sowie Überprüfung und Zertifizierung in Crash- und Materialbelastungstests und Fahrerprobung für höchste Performance und Alltagstauglichkeit aller TECHART Produkte. Mit dem aufsehenerregenden Cabriolet als TUNE IT! SAFE!-Kampagnenfahrzeug 2022, zeigt TECHART vielfältige Möglichkeiten der Individualisierung für den Porsche 911.

TECHART Cabriolet auf Basis des 911 Targa 4: ein starkes Symbol für die 
TUNE IT! SAFE!-Kampagne.

Die Initiative TUNE IT! SAFE! zeigt auf, dass ansprechendes kreatives Tuning mit den gesetzlichen Vorgaben keinesfalls in Widerspruch stehen muss. Seit dem Startschuss 2005 steht die vom Verband der Automobil Tuner e.V. (VDAT) getragene Initiative unter der Schirmherrschaft des Bundesverkehrsministeriums (BMVI) und wird von Premium-Reifenhersteller Hankook sowie der Polizei und weiteren institutionellen Partnern unterstützt.

Ziel von TUNE IT! SAFE! ist es, mit einer bundesweiten Kampagne gegen unzulässiges und unsicheres Tuning vorzugehen. Das ist wichtig, da im Tuning-Markt neben vielen verantwortungsbewusst handelnden Unternehmen auch Anbieter von minderwertigen oder sogar illegalen Produkten zu finden sind. Mit der Polizei sowie Prüf- und Überwachungs-Organisationen als starke Partner leistet TUNE IT! SAFE! wichtige Aufklärungsarbeit. Dabei muss die Sicherheit immer im Fokus stehen, denn nur seriöses und sicheres Tuning bringt den erhofften Fahrspaß.
Sportlicher Auftritt mit TECHART Stylingpaket und Interieur-Upgrades. 

Ausdrucksstark präsentiert sich der von TECHART veredelte Porsche 911 Targa 4 im Polizei-Design mit dem windkanalerprobten TECHART Aerokit, bestehend aus TECHART Frontspoiler I, Airframes, Luftauslassgitter, Splitter und Blenden, Seitenschweller, Diffusoraufsatz, Aero Wings und Heckspoiler I. Mit dem hochwertigen TECHART Heckschriftzug sowie der Sondersignalanlage und der TECHART Carbonhaube mit integrierten LED-Leuchten, die speziell für den Polizeieinsatz entwickelt wurde, wird deutlich, dass es sich hierbei nicht mehr um einen Serien-Targa handelt.  

Unverkennbar TECHART: das kraftvolle TECHART Formula V Vielspeichenrad beeindruckt bereits im Stand mit dem Turbinenlook und in Kontrastfarbe abgestimmten filigranen Speichen. Für ein sportlicheres Fahrverhalten sorgt der TECHART Sportfedernsatz, der das Fahrzeugniveau um 40 mm senkt.

Eine Spezialität der TECHART Interieurmanufaktur ist die Veredelung und Individualisierung von Lenkrädern in Handarbeit. Passend auf den Polizei-Look abgestimmt, liegt das TECHART Sportlenkrad mit 12-Uhr-Markierung optimal in der Hand und wurde ebenso wie die Armauflagen, Mittelkonsole, Knieblenden und Mittelteile der Rücksitzbank mit perforiertem Leder veredelt und in Kontrastfarbe unterlegt. 

TUNE IT! SAFE! präsentiert den von TECHART veredelten Porsche 911 Targa 4 vom 26. November bis zum 5. Dezember 2021 auf der Essen Motor Show in Halle 7 auf dem Stand B27. 


TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen
mit weltweitem Vertriebsnetz.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme
alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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