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TECHART für Porsche 911 GTS: Mehr Leistung und maximale Sportlichkeit. 

Noch leistungsstärker, noch dynamischer und noch individueller. TECHART präsentiert das sportliche Programm für die Porsche 911 GTS Modelle. Das Individualisierungsprogramm bietet Upgrades für alle Fahrzeugbereiche: 59 kW (80 PS) Leistungssteigerung und 100 Nm mehr Drehmoment, besonders leichte Formula VII Schmiederäder mit Zentralverschluss, Aerodynamik- und Carbonbauteile sowie maßgeschneiderte Interieurveredelung mit Clubsport-Charakter. Damit setzt TECHART Maßstäbe für die sportliche Individualisierung der 911 GTS Modelle.

Intelligente Zusatzleistung:
59 kW (80 PS) und 100 Newtonmeter mit dem TECHART Powerkit.

Die Leistung des Porsche 911 GTS steigt mit der elektronisch integrierten TECHART TECHTRONIC Leistungssteigerung auf 427 kW (560 PS), das entspricht einem Plus von 59 kW (80 PS) gegenüber dem Serienmodell. Das maximale Drehmoment erhöht sich gegenüber dem Basisfahrzeug um 100 Nm auf insgesamt 670 Nm. Den Sprint von null auf 100 km/h leistet der mit dem 
TECHART Powerkit TA092/S1.1 ausgestattete 911 GTS in nur noch 3,1 Sekunden - drei Zehntel schneller als das Serienfahrzeug. Die Höchstgeschwindigkeit erhöht sich auf 320 km/h.

Zur Aktivierung der intelligenten Leistungssteigerung reicht ein Tastendruck oder ein Dreh am Fahrmodusschalter am Lenkrad. Das TECHART Powerkit ist im Sport- und Sport Plus Modus aktiv. Im Normalmodus kann das Fahrzeug auch weiterhin jederzeit mit Serien-Verbrauchswerten und unveränderten Fahrleistungen bewegt werden.


Pure Fahrdynamik: das neue Leichtbaurad TECHART Formula VII mit Zentralverschluss und einstellbare Fahrwerk-Upgrades.

Das neue TECHART Formula VII Zentralverschlussrad im ikonischen Turbinenlook vereint moderne Schmiedetechnik und geringes Gewicht mit höchster Individualität. Die Raddimensionen für den Porsche 911 GTS betragen 9 x 20-Zoll an der Vorderachse und 11,5 x 21-Zoll an der Hinterachse. Für 911 GTS Besitzer, die eine 5-Loch-Anbindung bevorzugen bietet TECHART die beliebten Raddesigns Daytona II und Formula V für ein sportliches Styling.

Die spektakulären Raddesigns eröffnen 911 GTS Besitzern zahlreiche Personalisierungsmöglichkeiten in vielfältigen Farbvarianten und Oberflächen – stets maßgeschneidert auf ihr Fahrzeug.

Der einstellbare TECHART Gewindefedernsatz erfüllt in puncto Fahrdynamik höchste Performance-Ansprüche und ermöglicht eine straffe Abstimmung sowie Absenkung des Fahrzeugniveaus im großen Einstellbereich von 15 bis ca. 40 mm. Der TECHART Gewindefedernsatz ist passend für Fahrzeuge mit und ohne PASM, mit und ohne Vorderachs-Liftsystem, sowie mit und ohne Sportfahrwerk ab Werk. Bei TECHART in Leonberg erhalten Porsche Besitzer auch die fachgerechte Montage inklusive Fahrwerksvermessung, sowie die Kalibrierung der Sensorik und der Kamerasysteme ihres Fahrzeugs.

Zusätzliche Bodenfreiheit von ca. 40 mm auf Tastendruck im Alltag bietet das TECHART Noselift System für alle 911 Modelle, die nicht serienmäßig mit einem Vorderachs-Liftsystem ausgerüstet sind. 

Aerodynamische Styling-Highlights und Carbon-Details für den 911 GTS.

Die Eigenständigkeit des TECHART Exterieurdesigns ist unverkennbar. Sportlich präsentiert sich das windkanalerprobte TECHART Aerokit, bestehend aus TECHART Frontspoiler I, Luftauslassgitter, Splitter und Blenden, Seitenschweller und Diffusoraufsatz. Die neue 6,7 kg leichte Carbon-Fronthaube wiegt 2,5 kg weniger als die Serienhaube. Wahlweise mit oder ohne integrierte Luftschächte, trägt sie mit zwei straff modellierten Sehnen unverkennbar TECHART Performance nach außen. Das athletische Aerodynamikpaket lässt das Fahrzeug besonders eindrucksvoll über der Fahrbahn kauern. Sofort sichtbar: hier handelt es sich nicht um einen Serien-GTS.
Der Fahrtwind wird vom profilierten TECHART Dachspoiler direkt auf eine der beiden TECHART Heckspoilervarianten geleitet.

Variante 1: der feststehende TECHART Heckspoiler II. Der futuristische Flügel begeistert durch seine spektakuläre Konstruktion und dem Einsatz glasklarer Flügelstützen aus Makrolon®. Zum TECHART Heckspoiler II gehört der Heckdeckel mit Bremsleuchte und integrierten Ladeluftöffnungen für effektive Ladeluftkühlung.
Variante 2: zurückhaltend elegant, dennoch optisch wie aerodynamisch ein Highlight – der TECHART Heckspoiler I mit aerodynamischer Abrisskante. Die Funktionen des aktiven Serien-Heckspoilers bleiben erhalten.

Der Teileumfang des TECHART Aerodynamikpakets für den 911 GTS ist frei konfigurierbar und ermöglicht die TECHART-typische individuelle Abstimmung und Lackierung der einzelnen Bauteile in Wagen- oder Akzentfarbe ganz nach Kundenwunsch. Der TECHART Schriftzug am Heck als dreidimensionales Signet rundet das sportliche Exterieurstyling für die Porsche 911 GTS Modelle ab. 

Sportliche Clubsport-Akzente im Interieur:
TECHART Sportlenkrad, Überrollbügel und FIA-homologierte
6-Punkt-Gurte.

Die Bandbreite an in Handarbeit gestalteten Interieur-Veredelungen ist dank der erfahrenen Sattlermeister der TECHART Manufaktur grenzenlos. Sitze, Armaturentafeln, Dachhimmel, Fußmatten und Türverkleidungen in Alcantara®, Leder oder klassischen Heritage-Stoffen sowie zahlreiche Carbon-Zierteile verleihen jedem Porsche 911 GTS eine persönliche Note.

Ein individuell konfiguriertes TECHART Sportlenkrad ist ein echter Blickfang für den Porsche 911 GTS und gehört zu den Spezialitäten der renommierten TECHART Manufaktur. Lackierte Oberflächen, Segmente in Leder- und Alcantara® sowie Carbon-Zierleisten, Biesen, Ziernähte und Perforationen schaffen eine unendliche Vielfalt an Möglichkeiten. Eigenschaften wie Multifunktion, Schaltpaddles oder Lenkradheizung bleiben erhalten.

Ein weiteres Highlight im Interieur: der neue TECHART Überrollbügel. Berechnet und konstruiert nach den aktuellen FIA Bestimmungen, bietet er zusätzliche Sicherheit und eine sportliche Optik für den Porsche 911 GTS. Der TECHART Überrollbügel ist in Handarbeit aus hochfestem Stahl geschweißt und für alle Porsche 911 Coupé Modelle der aktuellen Generation in matt schwarz oder lackierfähig erhältlich. 

Maximale Sicherheit auf der Rennstrecke: die FIA homologierten TECHART 6-Punkt-Gurte mit eigener Gurtanbindung sind in den markanten Farben Schwarz, Rot, Grün oder Gelb erhältlich und ausschließlich für den Rennstreckeneinsatz geeignet. Darauf in Kontrastfarbe abgestimmte und eingenähte TECHART Schriftzüge werten die 6-Punkt-Gurte zusätzlich auf. 

Mehr Informationen zum TECHART Individualisierungsprogramm für die Porsche 911 Modelle auf www.techart.de/911.




TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen
mit weltweitem Vertriebsnetz.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme
alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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