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PRESSE INFORMATION

1.000 Exemplare weltweit: limitierter TECHART Kalender 2024 jetzt erhältlich.

TECHART präsentiert die neueste Ausgabe des TECHART Wandkalenders - ein besonderes Sammlerstück und beliebte Geschenkidee. Der TECHART Kalender 2024 ist streng limitiert auf nur 1.000 Exemplare und ab sofort erhältlich. Der begehrte Wandkalender zeigt exklusiv von TECHART veredelte Porsche 911 Modelle aus aller Welt.

Leonberg, 7. November 2023 – Von den pulsierenden Straßen Bangkoks, Mumbais und Singapurs über Kalifornien und die Mojave-Wüste in Nevada bis hin zum ikonischen Port Hercule in Monaco - der neue TECHART Kalender 2024 bietet Enthusiasten und Sammlern eine spannende visuelle Entdeckungsreise. 

Die 15. Ausgabe des TECHART Wandkalenders zeigt eine kuratierte Auswahl von 12 TECHART veredelten Porsche 911 Modellen der Generationen 992 und 991 und fängt die einzigartige Essenz jedes Ortes durch diese individuellen Fahrzeuge ein.

· 14 Seiten, 12 Kalenderblätter, Spiralbindung
· gedruckt auf hochwertigem 250 g/m² Bilderdruckpapier
· veredelt mit glänzendem Dispersions-Schutzlack
· beschichteter 350 g/m² Rückkarton mit Galerieansicht aller Motive
· Versand in Schutzfolie und Kartonverpackung
· Versand beginnt Anfang Dezember 2023
 
Der Kalender ist auf 1.000 Exemplare weltweit limitiert und kann ab sofort auf www.techart.de/2024 zum Preis von 34,80 EUR inkl. 19% MwSt. zzgl. Versand bestellt werden.



TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen
mit weltweitem Vertriebsnetz.

[bookmark: _GoBack]Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme
alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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