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PRESSE INFORMATION

Leonberg, 9. März 2023

Limitierter TECHART GTstreet R vollständig ausverkauft.
Nächstes TECHART Kraftpaket auf der Zielgeraden. 

Nur 20 Monate nachdem TECHART seinen Supersportwagen auf Basis des Porsche 911 Turbo vorgestellt hat, sind bereits alle 87 Exemplare des limitierten Modells verkauft. Was kommt als Nächstes? 

Das weltweit bekannte Individualisierungskonzept TECHART GTstreet R verwandelt die Porsche 911 Turbo Coupé und Cabriolet Modelle in einen eindrucksvollen Supersportwagen mit Straßenzulassung. Der Umbau bietet ein extrem breites Spektrum an Individualisierungen, darunter aerodynamische Verbesserungen, Exterieur- und Interieur-Styling sowie Leistungssteigerungen, die den ohnehin schon kraftvollen 911 Turbo zu einem der stärksten und exklusivsten Fahrzeuge in seinem Segment machen. Dank der intelligenten Powerkits von TECHART verfügt der GTstreet R über beeindruckende 800 PS und 950 Nm Drehmoment bei einer Höchstgeschwindigkeit von über 350 km/h.

Erst 20 Monate sind vergangen, seit der erste auf dem 992 basierende GTstreet R gebaut wurde. Wenn man bedenkt, dass jeder einzelne der 87 TECHART GTstreet R Umbauten je nach Individualisierungsumfängen vier bis sechs Wochen Bauzeit benötigte, waren im Schnitt fünf Fahrzeuge Woche für Woche gleichzeitig bei TECHART und seinen internationalen Partner im Aufbau.

Eine gute Nachricht für alle Porsche-Besitzer und Liebhaber von Premium-Veredelung und Individualisierung: für den 17. März hat TECHART bereits eine neue Weltpremiere angekündigt.

„Wir freuen uns sehr, dass alle 87 Exemplare des TECHART GTstreet R ausverkauft sind“, sagt Tobias Beyer, Geschäftsführer der TECHART Automobildesign GmbH. "Dies ist eine Bestätigung für die unglaubliche Handwerks- und Ingenieurskunst, die in jedem von TECHART veredelten Fahrzeug steckt, sowie für die Leidenschaft und das Engagement unserer Partner und Kunden weltweit."

„Wir sind dankbar für die Unterstützung unserer Kunden und Fans und freuen uns darauf, die letzten Einheiten dieser sensationellen Fahrzeuge an ihre Besitzer auszuliefern“, fügt Beyer hinzu. „Der TECHART GTstreet R stellt den Höhepunkt von Performance und Individualisierung dar, und wir sind stolz darauf, ihn mit der Welt teilen zu können.“

[bookmark: _GoBack]Seit seiner Einführung im Jahr 2001 hat TECHART‘s einzigartiges Individualisierungskonzept GTstreet weltweite Anerkennung für die außergewöhnliche Verbindung zweier Welten erlangt: höchste Alltagstauglichkeit und spektakuläre Performance auf der Rennstrecke. Jedes Fahrzeug wird individuell nach den Wünschen des Kunden gebaut, wobei eine unbegrenzte Auswahl an Farb- und Ausstattungsoptionen zur Verfügung steht und die Fahrzeuge sorgfältig nach den höchsten Standards im Automobilbereich gefertigt werden.

Weitere Informationen über das TECHART GTstreet R Programm finden Sie unter www.techart.com/gtstreetr. Um Ihr persönliches TECHART Modell online in Echtzeit-3D zu konfigurieren, besuchen Sie www.techart.com/buildyourown.


TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen
mit weltweitem Vertriebsnetz.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme
alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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