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PRESSE INFORMATION

Leonberg, 29. Juni 2023

Virtueller TECHART GTstreet R jetzt für die Rennsimulation Assetto Corsa verfügbar.

TECHART hat eine detailgetreue virtuelle Version des legendären 
GTstreet R auf Basis des Porsche 911 Turbo S veröffentlicht. 
Der TECHART GTstreet R Fahrzeug Mod für das beliebte Rennspiel Assetto Corsa bietet SimRacing Fans ein einzigartiges und authentisches Fahrerlebnis der Extraklasse. Der TECHART Fahrzeug Mod ist als kostenloser Download auf der TECHART GTstreet R Microsite https://gtstreetr.techart.de erhältlich.

Das virtuelle Fahrzeugmodell des TECHART GTstreet R für Assetto Corsa bildet jede Linie und Kontur des spektakulären GTstreet R Aerokits sowie das luxuriöse Interieur detailgetreu nach und bietet so ein Höchstmaß an Realismus. Von dem beeindruckenden Fahrverhalten des 800 PS und 950 Newtonmeter starken GTstreet R mit einer Höchstgeschwindigkeit von mehr als 350 km/h bis hin zu der aktiven Aerodynamik wurde jeder Aspekt für ein realitätsnahes Fahrerlebnis und endlose Stunden Spielspaß abgestimmt.

[bookmark: _GoBack]SimRacer haben außerdem die Möglichkeit, aus einer Vielzahl von faszinierenden Farbvarianten und Fahrzeugkonfigurationen zu wählen, die von ihren mittlerweile ausverkauften realen Gegenstücken inspiriert sind. Mit einem markanten GTstreet R Aerokit in Sichtcarbon sowie TECHART Formula VI Race Schmiederädern und raffinierten Kohlefaser Aeroringen ist das TECHART veredelte Fahrzeugmodell auf jeder virtuellen Rennstrecke der ultimative Blickfang.

Der TECHART GTstreet R Fahrzeug Mod für die PC-Version von Assetto Corsa ist ab sofort als kostenloser Download unter https://gtstreetr.techart.de erhältlich.





TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen
mit weltweitem Vertriebsnetz.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme
alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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