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PRESSE INFORMATION

Leonberg, 21. Februar 2023

TECHART Online Konfigurator jetzt für weitere Porsche Modelle: Individualisierung in 3D für die Porsche 911 GT3, 911 GTS und Panamera Modelle.

TECHART erweitert den TECHART 3D Online Konfigurator um drei aktuelle Personalisierungsprogramme für die Porsche 911 GT3, 911 GTS und Panamera Modelle. Enthusiasten und Interessenten stehen nun vielfältige Styling und Performance Upgrades für bereits sieben verschiedene Porsche Modellreihen zur Verfügung. 

In Sekundenschnelle zum persönlichen TECHART Modell. Die TECHART Browser App auf www.techart.de/konfigurator bietet eine leistungsstarke 3D Engine sowie eine große Auswahl an TECHART Individualisierungsprogrammen für die Porsche 911 GT3, 911 GTS, 911 Turbo, 911 Carrera, Taycan und Panamera Modelle. Ein weiteres Highlight im TECHART 3D Online Konfigurator: der limitierte TECHART GTstreet R auf Basis des Porsche 911 Turbo S. 

Jedes Serienmodell lässt sich beliebig mit TECHART Styling- und Performanceumfängen ausstatten und aus jedem Blickwinkel betrachten. Zum Vergleich kann jederzeit bei der Ansicht des 3D Modells zwischen Basisfahrzeug und individualisiertem TECHART Modell umgeschaltet werden.

Geschärfter Auftritt: auf Asphalt und im TECHART 3D Online Konfigurator.

Aerodynamische Carbonkotflügel, um 15 Millimeter verbreiterte Radhäuser, eine markante Fronthaube in Sichtcarbon und umfangreiche Änderungen an Front und Heck sorgen für einen athletischen TECHART Look für den Porsche 911 GT3 und den 911 GT3 mit Touring-Paket. Außerdem neu im Konfigurator und ebenfalls für die 911 Turbo und 911 GTS Modelle erhältlich: 
das TECHART Formula VII Schmiederad und das Clubsport Interieurpaket mit Überrollbügel. 

[bookmark: _GoBack]Zusätzlich dürfen Kunden und Fans auf Knopfdruck den individuell gefertigten Supersportwagen GTstreet R auf Basis des 911 Turbo S sowie den TECHART GrandGT auf Basis des Panamera im TECHART 3D Online Konfigurator ganz nach ihrem persönlichen Geschmack gestalten. Fahrzeuglackierung, detaillierte Farbgebung der einzelnen Bestandteile von Schmiederädern und Aerokit, Sichtcarbonteile in verschiedenen Varianten, Zierelemente oder Sportfahrwerk sind frei konfigurierbar. Darüber hinaus ermöglicht das Veredelungsprogramm der TECHART Manufaktur ebenfalls für die Taycan Modelle eine Vielzahl an kreativen Individualisierungsmöglichkeiten. 

Die aktuelle Konfiguration kann gespeichert und samt Ausstattungsliste als PDF Dokument empfangen oder bei Beratungsbedarf direkt an den persönlichen TECHART Kundenbetreuer übermittelt werden.

Zum individuellen TECHART Traumfahrzeug und dem TECHART Konfigurator geht es auf www.techart.de/konfigurator.  
 



TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen
mit weltweitem Vertriebsnetz.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme
alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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