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PRESSE INFORMATION

[bookmark: _GoBack]TECHART bringt neues Heckspoilerprofil für den 911 GT3. Rennsport-Styling aus Sichtcarbon spart ein Drittel Gewicht.

Leicht, aerodynamisch ausgefeilt und TECHART-typisch individuell. Der neue TECHART Heckspoiler in Sichtcarbon erregt Aufsehen mit unverkennbarem Design und deutlicher Gewichtsersparnis gegenüber dem Serienspoiler.

Leonberg, 23. November 2023 – TECHART Individualität ist immer ein Statement. Ganz besonders gilt das für die Verfeinerungsoptionen für die 911 GT3 Modelle. Der neue und ultraleichte TECHART Heckspoiler in Sichtcarbon ist Rennsport-Styling pur. Das prägnant geformte Heckflügelprofil verfügt über neu geformte groß dimensionierte Flügelendplatten. Im Vergleich zum Serienflügel bringt das Bauteil rund 1.000 Gramm weniger auf die Waage. Das perfekte Oberflächenfinish wird je nach Kundenwunsch hochglänzend oder seidenmatt ausgeführt.

Weitere Besonderheit und gleichzeitig handwerkliches Meisterstück: der TECHART Schriftzug ist kunstvoll als Intarsie aus Kohlefasergewebe oder auf Wunsch aus Aramid-Carbon Hybridgewebe ins Heckspoilerprofil eingearbeitet. Alternativ ist der Schriftzug in dezenter Ausführung auch direkt ins Sichtcarbon einlackiert wählbar.

Unter www.techart.de/gt3 können Porsche 911 GT3 Besitzer und Enthusiasten alle weiteren Individualisierungsmöglichkeiten kennenlernen und im 3D Konfigurator das TECHART Carbon Aerokit, Leichtbau-Schmiederäder und vieles mehr, virtuell erleben.



TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen
mit weltweitem Vertriebsnetz.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme
alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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