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PRESSE INFORMATION

TECHART für Porsche 911 Turbo erneut auf Platz eins.

Zum dritten Mal in Folge erste Wahl bei sport auto Lesern: das TECHART Programm für die Porsche 911 Turbo Modelle gewinnt beim sport auto AWARD 2023 die Coupé-Wertung in der Tuning-Kategorie. 

Leonberg, 16. November 2023 – Die Leserinnen und Leser von sport auto haben zum 31. Mal ihre Favoriten unter den sportlichsten Autos des Jahres gewählt. In der Tuning-Kategorie für Coupés auf dem Spitzenplatz: das TECHART Programm für die Porsche 911 Turbo Modelle. 

Die vielfach prämierte TECHART Individualisierung für die Porsche 911 Turbo Modelle überzeugt die performancebegeisterten sport auto Leserinnen und Leser in allen Bereichen. Mit einem umfassenden Aerodynamikpaket, hochwertigen Carbon Optionen, eindrucksvollen Leistungssteigerungen bis zu 800 PS, exklusiven Leichtbau-Schmiederädern und handgefertigten Interieurs lässt TECHART Porsche 911 Turbo Besitzern keine Wünsche offen. 

TECHART bedankt sich bei allen Teilnehmern des sport auto AWARD 2023 für diese bemerkenswerte Auszeichnung. Mehr Informationen zu TECHART Veredelungen für die Porsche 911 Modelle auf www.techart.de/turbo.




TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen
mit weltweitem Vertriebsnetz.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme
alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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