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PRESSE INFORMATION

Neuer TECHART Carbon Heckspoiler für Porsche
911 Carrera Modelle und für den 911 GT3 Touring.

Leonberg, 6. Oktober 2023 – Zeitloses, sportliches Design aus dem Rennsport inspiriert: Individualisierungs-Spezialist TECHART präsentiert den neuen Heckspoiler III aus Carbon. Ab sofort erhältlich für alle Porsche 911 Carrera Coupé Modelle und den 911 GT3 Touring.

TECHART präsentiert einen neuen Leichtbau-Heckspoiler für die Coupés der Porsche 911 Carrera Modelle und den GT3 Touring. Der neue TECHART Heckspoiler III erweitert die aerodynamischen TECHART Optionen für die 992 Generation. Er wird vollständig aus Kohlefaser gefertigt und ist ab sofort erhältlich.

Der zweiteilige Heckflügel besteht aus einem lackierfähigen Carbon-Grundkörper und einer Carbon-Spoilerlippe. Im Vergleich zum Serienheckspoiler spart der neue feststehende Heckspoiler III ein Drittel an Gewicht ein. Die charakteristische Spoilerlippe kann in glänzendem oder mattem Sichtcarbon individuell auf das Fahrzeug abgestimmt oder auch in Wunschfarbe lackiert werden.

Mit Hilfe aerodynamischer Strömungssimulationen im Rahmen der Designentwicklung wurden neben der aerodynamischen Optimierung auch neue integrierte Luftführungen konstruiert. Damit stellt der neue Heckspoiler eine verbesserte Kühlleistung des Sechszylinder-Boxermotors sicher. Er sorgt gleichzeitig für hohen Abtrieb in allen Fahrmodi sowie für ausgewogene aerodynamische Balance, auch bei hohen Geschwindigkeiten.

Unter www.techart.de/992 können Porsche Besitzer und Enthusiasten das vollständige TECHART Individualisierungsprogramm für die Porsche 911 Modelle kennenlernen.









TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen
mit weltweitem Vertriebsnetz.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme
alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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