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PRESSE INFORMATION

TECHART Automobildesign baut Vertriebsorganisation aus und strukturiert Vertrieb in Deutschland und Österreich neu.

Leonberg/Burgau, 1. März 2024 – TECHART Automobildesign, führender Anbieter sportlicher Individualisierung für Porsche Fahrzeuge, setzt einen wichtigen Meilenstein in seiner Vertriebsstrategie um. Die Premiummarke, bekannt für Styling und Aerodynamik, Fahrperformance und Handwerkskunst, stärkt ihre Präsenz und optimiert den Vertrieb in Deutschland und Österreich.

TECHART Automobildesign bietet ein umfangreiches Individualisierungsprogramm für Porsche Fahrzeuge an, das sich durch innovative Technologien und exzellentes Design auszeichnet. Von maßgeschneiderter Interieur-Personalisierung, Aerodynamik- und Styling Paketen bis hin zu leistungsstarken Motor Upgrades bietet TECHART seit über 35 Jahren individuelle Lösungen für anspruchsvolle Porsche Enthusiasten Dazu gehören auch herausragende Kundenservices wie die umfassende TECHART PROTECT Fahrzeuggarantie für individualisierte Porsche Fahrzeuge.

Die Speedialists GmbH in Burgau ist bereits seit mehreren Jahren offizieller TECHART Partner und repräsentiert die Marke erfolgreich im Vertriebsgebiet Süddeutschland. Das renommierte Unternehmen wird ab dem 1. März 2024 als TECHART Deutschland für den Gesamtvertrieb in Deutschland und Österreich verantwortlich sein.

Benedict von Canal, Chief Transformation Officer der TECHART Automobildesign GmbH, über die neue Partnerschaft und die zukünftige Zusammenarbeit: "Die Erweiterung unserer Vertriebsorganisation und die Zusammenarbeit mit der Speedialists GmbH markieren einen bedeutenden Schritt für TECHART. Wir sind zuversichtlich, dass diese Partnerschaft dazu beitragen wird, unsere Präsenz in Deutschland und Österreich weiter zu stärken und unseren Kunden erstklassigen Service zu bieten."

"Wir freuen uns sehr, den Gesamtvertrieb in Deutschland und Österreich lenken zu dürfen. Die Marke TECHART steht für höchste Qualität und Innovation, und wir sind entschlossen, diese Werte in unserem Vertriebsgebiet erfolgreich zu vertreten.", so Sebastian Seifert, Inhaber und Geschäftsführer der Speedialists GmbH und künftiger Leiter von TECHART Deutschland.
Zusätzlich zu den organisatorischen Veränderungen wird TECHART Deutschland in diesem Jahr auf zahlreichen Messen und Events vertreten sein. Dazu gehören das Myle Festival in München, das Jahrestreffen der Porsche Community PFF in Böblingen sowie das traditionsreiche Treffen der Porsche-Freunde in Bad Füssing.

Mit der neuen Strukturierung des Vertriebs in Deutschland und Österreich festigt TECHART seine Position als führender Anbieter von individuellem Automobildesign und wird Porsche Besitzer mit herausragenden Produkten und Dienstleistungen wie der TECHART PROTECT Vollgarantie begeistern.


TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen
mit weltweitem Vertriebsnetz.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme
alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.


Kontakt

TECHART Automobildesign GmbH
Marc Herdtle
Marken- und Pressekommunikation
m.herdtle@techart.de
4/4		www.techart.de/presse
image1.png




image2.svg
            


